

新民晚报 | 社会新闻

长风公园4号门外出租车随意停靠“乱了套” 游客路中上下客如“接龙”

出租车乱停路中

网友反映,长风公园面积较大,环境优美,再加上公园内有“海洋世界”“白鲸馆”等国家4A级旅游景区,游客很多,公园门口经常车流不息。特别是双休日、国定假日,市民从四面八方涌来,公园里人山人海。

大渡河路上的公园4号门是离“海洋世界”最近的一个门。“许多市民打车直奔4号门,公园门口的交通主干道上,经常有大量出租车停靠在马路当中上下客,交通秩序混乱。”

上下客如同接龙

昨天,记者在长风公园4号门口看到,许多游客进进出出。“海洋世界”前排着长长的队伍。记者在公园门口站了十多分钟,就看到十多辆出租车驶来。上下客像“接龙”:车内的乘客刚下来,门还没关,马上有人坐了上去。举家出游的人中,有怀抱婴儿的年轻夫妇,还有老人。他们往往下车后还得到

长风公园位于大渡河路的4号门口,马路上出租车“成患”,特别是每逢节假日、双休日,随意停靠在主干道上上下客,堵塞交通,也给乘客带来安全隐患。近日,网友“牧童晨曲”通过新民网上海滩微博呼吁:有关部门能否在公园附近设立一个出租车扬招点,让游客乘车步入正轨?

轿车后面打开后盖,取出婴儿车、旅行帐篷等。车多,加上这么一“折腾”,很容易堵路。路经的公交车、货车不断按喇叭。有的出租车干脆停在斑马线上上下客,影响行人过马路。

能否设置扬招点

网友表示,如果这里有出租车



出租车停在马路中间上下客

网友供图

扬招点,就不会那么乱了。

记者从古北路桥下的大渡河路由南向北一直走到大渡河路怒江路口,一公里多的马路上,没有看到出租车扬招点标志。一名出租车司机说,正由于没有明确的扬招点,很多乘客就要求将车开到公园门口的马路上。其次,从公园门口的马路一直

到怒江路,有一条车道被设置成临时停车点,再加上一些旅游大巴也在马路上上下客,出租车想靠边也靠不了,只好停在马路上。

网友呼吁,公园4号门斜对面是云岭东路,离公园约20多米的距离,那里道路宽敞,与拥挤的大渡河路相比干净多了,有关部门完全可以考虑在这条马路上设置出租车扬招点。 本报记者 陈浩



上海好心人 中国新闻名专栏

乘客乘出租车忘带钱包

好心的哥免费送行不留名

本报讯(记者 房浩 屠仕超)乘出租车忘带钱包,的哥“善解人意”,主动免去乘客车费。昨晚,读者谭女士致电本报,感谢这位好心的哥,解了她的燃眉之急。

据谭女士介绍,昨天上午,她原本要去宝钢体检中心体检,由于第一次去,不熟悉情况,她错将第三人民医院(原宝钢医院)当成了宝钢体检中心,到了医院后才知道自己闹了“乌龙”。谭女士随即出门,拦下一辆宝隆出租车,赶往体检中心。十分钟后,车抵目的地,可谭女士却发现自己

忘了带钱包。“都怪我太粗心,这可怎么办,如果回家取,还得耽误好长时间!”

就在她心急如焚之时,司机开口了,“没关系,下车吧,这次就算我免费送你!”最终,谭女士心头一热,连忙道谢,并恳请司机留下手机号码和姓名,以便下次归还车费,但对方就是不愿意,“人都有遇到急事的时候,况且车费也就十多块钱,没什么好计较的!”最后,谭女士拗不过的哥,只能下车,但她记下了出租车车牌的后四位数字“2232”,“希望通过贵报向这位好心的哥说声谢谢!”

老伯归家途中摔倒受伤

过路护士一路搀扶送回家

本报讯(记者 陆常青 房浩)八旬老翁看病回家途中摔倒,所幸一名过路女护士及时伸出援手,不仅细心搀扶,而且还不辞辛劳,将老人搀扶送回家中。昨晚,读者庞老伯特意致电本报,感谢那位素不相识的好心女护士。

今年88岁的庞老伯住在广灵四路水电路附近。8月27日晚上10时许,他突然感觉自己腹部疼痛,并有腹泻症状,于是独自一人来到位于附近的建工医院看病。回家时,他沿着广灵四路准备走回家,可当他走到新市路附近的一座桥时,由于桥面与路面的落差较高,老人一不小心,摔倒在地,脚上、脸上以及眼部都被擦伤了,鲜血直流。

这时,一名路过的年轻女子赶紧上前,一把扶起庞老伯,一边询问老人的状况,随

后又拨打报警电话。警察赶到后,询问老伯要不要去医院,庞老伯感觉自己伤势不重,不需要去医院,自己回家。

随后,这位好心的年轻女孩小心翼翼地搀扶着老人,一路陪着他,将其送到家中。“我们家住在6楼,又没有电梯,这位小姑娘搀着我爬到了6楼,看到我没事后才离开,当时已经是深夜了,真的是不容易,谢谢她了。”庞老先生对记者说道。

在回家途中闲聊时,庞老伯得知对方姓许,是附近一家医院的护士。“后来,我们全家还试图去找过这名好心的姑娘,想当面感谢她,可是始终没有找到。”庞老伯的儿子在电话里动情地说,“这位护士真是好心人,希望通过贵报,向她表达我们全家人的敬意!”



网诉直通

钢琴型号涂涂改改 名牌锅子煮啥啥黑

本期“网诉直通”的消费者硬是撞上了两件烦心事:一台钢琴刚送到家,就发现序列号和型号竟被涂改过;一口锅子刚拿出来使用,烧啥东西竟都是黑乎乎的。雅马哈、爱仕达,你们的名声都是靠质量与诚信堆积起来的,千万别成了“大牌”忘了本,待到消费者“用脚投票”时,这后悔药还真是没处可买!

雅马哈钢琴

序列号、型号被涂改

【投诉】今年8月,我花3万多元在长宁区长宁路1200号知音琴行买来一台雅马哈钢琴。可钢琴送到家后,我发现钢琴的序列号、型号都有涂改的痕迹。“每台钢琴的序列号就像是身份证,都是独一无二的,如此修改,这架钢琴是不是‘二手琴’呢?”(朱女士)

【调查】记者致电长宁路1200号的知音琴行,负责人解释,事发后,他们会同雅马哈钢琴厂家来到朱女士家中察看,厂家表示,这台钢琴的序列号、型号确实涂改过。而为何涂改,雅马哈厂家辩解,是因为原先的序列号、型号“因工作

疏忽,敲错了”,所以才会重新改正。对于这样的答复,朱女士不能接受,她认为既然出了问题,就该换琴处理,让消费者彻底安心。

【回应】琴行表示,可以给朱女士一些补偿,而对于换琴的要求,还需进一步考虑。目前,此事双方仍在协商中。

爱仕达锅子 煮粥粥黑、煮水水浑

【投诉】我家的爱仕达锅子,煮粥竟然粥变黑,煮水水也变浑浊,到底是怎么回事?(韩女士)

【调查】韩女士的这口爱仕达锅子,买来后一直没用。今年8月,她用锅子煮粥,怎知煮好后,原本雪白的粥竟变得黑乎乎。疑虑万分的她,又尝试着用锅子煮清水,可沸腾后,水也变浑浊了。

【回应】昨天,记者致电爱仕达服务热线,工作人员表示,韩女士的这口锅子确实存在这个问题,可能是锅子本身质量有问题,他们会前去调查,争取帮韩女士早日解决问题。

本报记者 屠仕超 王勤俭

热线专递 >>>

【电梯迟迟不检验】

昨晚9时:读者赵先生来电反映,东靖路2250弄63号居民楼内,一部电梯过了年检日期,依然没有检验,居民忧心忡忡。

【桥上护栏被撞坏】

昨晚11时:读者袁先生来电反映,闵行区雪家桥路桥上的一段护栏被土方车撞坏,希望有关部门尽快修复。房浩 屠仕超 整理

公告

上海万丰友方投资管理有限公司(以下简称“公司”)临时股东会会议已于2013年8月28日在公司会议室召开,经代表公司98.4%表决权的股东同意,作出延续公司经营期限及修改公司章程的决议。本次会议召开前,公司已于2013年8月7日至8月8日以电子邮件或EMS方式向全体股东发送了会议通知,但鉴于个别股东没有参会,也未委托他人参会,现公司将股东会决议和修改后的公司章程通过电子邮件或EMS方式发送给上述股东,上述股东请在本公告刊登后5日内到公司行使股东权利,逾期未行使权利即视作对股东会会议所议事项放弃权利。

上海万丰友方投资管理有限公司
2013年8月29日

第七届“海上画坛·情系徐汇”画展暨笔会 将在云洲古玩城举行

主办单位:云洲古玩城、澳中在线
展览时间:2013年9月6日—9月8日
展览地点:云洲古玩城交流交易中心(大木桥路88号8楼)

本次活动由著名策展人施平策划,汇集沪上40名书画名家作品,广大书画藏家与爱好者不但能够寻觅到心仪的艺术珍品,还能近距离和书画名家交流并欣赏现场创作。本次还将推出颇具特色的“家庭生肖主题画”的创作活动。

参与画展或笔会的画家有:
韩敏 徐昌酩 施大畏 韩硕 苏春生 丁申阳 金正忠 龚继先 韩伍 刘小晴 许艺城 周宗生 王建伟 竹军 金义安 刘江若 何承爵 宗炳春 冯明玉 李朝政 隋家祐 陈伟杰 范长江 何承锡 杨竹君 顾子非 周培正 陈岳明 程共飞 沈鸿祥 马晓鹰 沈培鑫 唐少雄 靳雪丹 马金龙 成莫慈 张庆德 高剑 张玉迎 夏天
(本次活动的终极大奖由著名画家周宗生提供)

电话:021-64176134 网址:www.shygzg.com

第七届上海中国古玩艺术品博览会将于2014年4月25日至4月28日在上海东亚展览馆(零陵路800号)隆重举行,欢迎光临。